

**RĂSPUNS LA CONTESTAȚII
CAZĂRI 2020**

Nr. înreg.	Nume, prenume	Anul	Specializarea	Rezultatul contestații
1.	MARȚIAN PAUL CRISTIAN	IV	IB	Consiliul facultatii în ședința din 7 septembrie la FCIC activitățile didactice se organizează în sistem Hybrid H2. S-a hotărât să se facă cazarea pe serii pentru a putea beneficia de loc de cazare cât mai mulți studenți în perioadă de pandemie, locurile de cazare fiind foarte puține
2	VÉGH MÁRK	I	CISOPC,LM	Locurile de cazare se împart pe ani de studii și pe băieți și fete. A se vedea Regulamentul.
3	CĂLUGĂR LUCIA MARIA	I	IB	Căminul acordat a fost stabilit prin program datorită locurilor limitate în perioada de pandemie. Toate căminele din pandemie au fost considerate ca având același confort. De ținut cont în timp de nepandemie s-a alocat loc în căminul 4.
4	BOERIU GIORGIA ROSSANA	I	CATB	A 9-a studenta sub linie.
5	SOOS MARIA-IZABELA	II	CISOPC,LM	La anii 2, 3, 4 de studiu ultima medie pentru care s-a acordat cazare a fost 8 în perioada de nonpandemie și 8,95 în nonpandemie.
6	BODO KINGA	I	CISOPC, LM	A 7-a studenta sub linie.
7	GIRIP ANA	I	IIPCB	A 3-a studenta sub linie.
8	NEMETI NORBERT- BALAZS	III	CHIMIE, LM PRELUNGI RE DE STUDII	Se acordă locuri doar studenților cu parcurs normal de studii.
10	GRIGORE MIHAELA- CĂTĂLINA	I	CATB	Căminul acordat a fost stabilit prin program datorită locurilor limitate în perioada de pandemie. Toate căminele din pandemie au fost considerate ca având același confort. De ținut cont în timp de nepandemie s-a alocat loc în căminul 4.
13	LĂZARIU IOANA-RALUCA	IV	ISAPM	Acordare cămin din renunțări
14	PRECUP OANA-CRINA	IV	CISOPC,LR	Acordare cămin din renunțări
15	PERȚE CRISTIANA- ANDREEA	II	IB	La anii 2, 3, 4 de studiu ultima medie pentru care s-a acordat cazare a fost 8 în perioada de nonpandemie și 8,95 în nonpandemie.
16	CĂLINA PAULA-ALICIA	II	IB	La anii 2, 3, 4 de studiu ultima medie pentru care s-a acordat cazare a fost 8 în perioada de nonpandemie și 8,95 în nonpandemie.
17	RUSU ADA-ROXANA	II	IIPCB	La anii 2, 3, 4 de studiu ultima medie pentru care s-a acordat cazare a fost 8 în perioada de nonpandemie și 8,95 în nonpandemie.

18	TRIFU ANA-MARIA	I	ISAPM	Prioritate au studenții de la buget, conform Regulamentului de cazare https://www.ubbcluj.ro/ro/studenti/campus/spatii_cazare#cazare_regulamente , doar dacă rămân locuri sunt cazați studenții cu taxă
19	ADAM ANAMARIA	I	CISOPC, L.R.	A 2-a studenta sub linie.
20	MIRON PETRUȚ ALEXANDRU	I	IIPCB	Cererea nu s-a depus în termenul prevăzut
21	TODEREL DANIEL-VASILE	II	IB	La anii 2, 3, 4 de studiu ultima medie pentru care s-a acordat cazare a fost 8 în perioada de nonpandemie și 8,95 în nonpandemie.
22	VAIDA MARIA	III	CISOPC, LR	Locurile de cazare se distribuie integralistilor cu prioritate. Mai sunt studenți integralisti care nu au primit loc de cazare.
23	FÜLÖP ANITA-PETRA	M1	CCL	Verificați din nou lista de cazare
24	PANȚIRU DENISA-ANDREEA	III	ȘIMON	La anii 2, 3, 4 de studiu ultima medie pentru care s-a acordat cazare a fost 8 în perioada de nonpandemie și 8,95 în nonpandemie.
25	TOMUȚA ALEXANDRU-ANDREI	I	IB	Căminul acordat a fost stabilit prin program datorită locurilor limitate în perioada de pandemie. Toate căminele din pandemie au fost considerate ca având același confort. De ținut cont în timp de nepandemie s-a alocat loc în căminul 16.
26	PAVEN ANDREEA-DIANA	II	CHIMIE,LR	La anii 2, 3, 4 de studiu ultima medie pentru care s-a acordat cazare a fost 8 în perioada de nonpandemie și 8,95 în nonpandemie.
30	TĂRTĂREANU ANNA-MARIA	IV	IB	Corectat numărul matricol
31	BALOTA ROXANA-TEODORA	II	CATB	Prioritate au studenții de la buget, conform Regulamentului de cazare https://www.ubbcluj.ro/ro/studenti/campus/spatii_cazare#cazare_regulamente , doar dacă rămân locuri sunt cazați studenții cu taxă
32	BEȚA CELINA-VERONICA	II	ȘIMON	La anii 2, 3, 4 de studiu ultima medie pentru care s-a acordat cazare a fost 8 în perioada de nonpandemie și 8,95 în nonpandemie.

Comisia de cazare: Prodecan: Lector univ. dr. ing. Julieta-Daniela CHELARU

Secretar șef: Ioana Adina CRISTEA

Student Cancelar: Raluca ANDREI

Student Senator: Ionuț SPĂȚAR

Afișat în 22 septembrie 2020, ora 20